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TISKOVÁ ZPRÁVA  
Praha 24. 04. 2017 

 

SpolečeŶská odpovědŶost fireŵ ovlivňuje lidi při jejiĐh doporučováŶí a rozhodováŶí 
 

Podle aktuálního výzkumu agentury Ipsos se stále víĐe ČeĐhů zajíŵá o aktivity firem z hlediska CSR 

– společeŶské odpovědŶosti. ϯϱ% populaĐe si spoŶtáŶŶě vyďaví koŶkrétŶí společeŶsky 
odpovědŶou firŵu, před rokeŵ to ďylo jeŶoŵ Ϯϰ%.  OdpovědŶou firmu jsou pak lidé 2-3x 

oĐhotŶější doporučit svéŵu okolí, Ŷež firŵu, kterou vŶíŵají jako společeŶsky ŶeodpovědŶou. A od 
pozitivŶího doporučeŶí ke koŶkrétŶíŵu vlivu Ŷa rozhodŶutí o Ŷákupu produktu či služďy je už 
jeŶoŵ krůček. 

Firmy v CSR dŶes Ŷeǀidí jeŶ Đharitu, ale sŶaží se o Đo Ŷejužší propojeŶí společeŶské odpoǀědŶosti se 
sǀýŵ oďoreŵ. To totiž očekáǀá i populaĐe, že se firŵǇ ďudou předŶostŶě ǀěŶoǀat toŵu, k čeŵu ŵají 
Ŷejďlíže, Đo ŶejǀíĐe oǀliǀňují či čeŵu rozuŵí. „Co je doŵa, to se počítá“, dodáǀají Češi. Podle jejiĐh 
Ŷázoru ďǇ totiž firŵǇ ŵělǇ dopad svýĐh  CSR projektů sŵěřovat prioritŶě do České repuďliky, Ŷež se 
zabývat Đelosǀětoǀýŵi proďléŵǇ. 

Ze studie Ipsos CSR & ReputatioŶ ResearĐh ǀǇplýǀá ŵj., že lideŵ ŶeŶí jedŶo, Đo se děje koleŵ ŶiĐh. 
Opět Ŷarostl počet těĐh, pro které je důležité, zda se jejiĐh zaŵěstŶavatel Đhová společeŶsky 
odpovědŶě ;uǀedlo to ϳϵ% lidí, před rokeŵ to ďǇlo o ϯ% ďodǇ ŵéŶěͿ. To určitě ǀ dŶešŶí doďě, plŶé 
Ŷedostatků růzŶýĐh praĐoǀŶíĐh sil, ŶeŶí zaŶedďatelŶé. RovŶěž v ráŵĐi rozhodovaĐího proĐesu při 
Ŷákupu produktů či služeď ŵá společeŶská odpovědŶost větší výzŶaŵ Ŷež před rokeŵ ;ϲϭ %, před 
rokem to bylo 55%). 

Ze studie Ipsosu ǀǇplýǀá, že ďǇ se ǀelké firŵǇ ŵělǇ hlaǀŶě Đhoǀat féroǀě ke sǀýŵ zaŵěstŶaŶĐůŵ a 
ĐhráŶit žiǀotŶí prostředí, to jsou Ŷejčastěji uǀáděŶá očekáǀáŶí lidí od aktiǀit ǀelkýĐh fireŵ Ŷa poli CSR. 
ZejŵéŶa ŵladší lidé vítají logicky také aktiǀitǇ, které se týkají ǀzděláǀáŶí.  

Cílem projektu CSR & Reputation Research bylo zanalyzovat jednotlivé oblasti CSR, vnímání CSR 

aktivit a jejich vliv na reputaci firem, a to jak podle Ŷázorů populaĐe, tak eǆpertŶí ǀeřejŶosti ǀ ČR. Do 
projektu se v roce 2016 zapojily společŶosti – Česká spořitelŶa, E.ON, GSK, KoŵerčŶí ďaŶka, OϮ, 
ŠKODA AUTO a Vodafone.  
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Názor účastŶíků projektu Ŷa vývoj postojů české společŶosti k téŵatůŵ CSR 
 

Markéta Sodomková, CSR a projektová manažerka, Česká spořitelŶa 
„…do budoucna ŵůže zájŵu společŶosti ještě ǀíĐe přispět sǇsteŵatiĐké ŵěřeŶí dopadu CSR 
prograŵů…“ 

Dagmar Schusserová, CSR Manager, E.ON Česká repuďlika 
„…fuŶkĐe fireŵ pouze jako tǀůrĐe zisku je už dáǀŶo ŶedostatečŶá, ǀ současŶé doďě získáǀají firŵǇ 
číŵ dál tíŵ ǀíĐe postaǀeŶí čleŶa společŶosti, který přispíǀá k jejíŵu rozǀoji řadou společeŶskǇ 
prospěšŶýĐh aktiǀit…“ 
LeŶka Břeská, CSR & PA Manager, GSK 
„…zajíŵaǀý je ǀýrazŶý posuŶ oproti předĐhozíŵ rokůŵ ǀ hodŶoĐeŶí důležitosti ǀzděláǀáŶí společŶosti 
a toho, jakou roli bǇ ǀ této oďlasti ŵělǇ hrát práǀě firŵǇ…“ 
ZuzaŶa Čepelková, Sponsorship & CSR Manager, KoŵerčŶí ďaŶka 
„…význam CSR neustále sílí, dŶes je CSR ŶedílŶou součástí doďré iŵage každé ǀětší společŶosti…“ 

Marie Mališková, CSR & SpoŶzoriŶg, OϮ CzeĐh RepuďliĐ  
„…je stále ještě potřeďa praĐoǀat Ŷa toŵ, aďǇ lidé pojeŵ CSR Đhápali spráǀŶě a ǀěděli, Đo přesŶě si 
pod Ŷíŵ předstaǀit, velmi mile nás překǀapil Ŷárůst důležitosti ǀ oďlasti ǀzděláǀáŶí….“ 
Michal Kadera, External Affairs Director, ŠKODA AUTO 
„…celkoǀé poǀědoŵí o téŵateĐh CSR ǀ ČR Ŷarůstá, připojují se ŶejeŶ ǀelké korporaĐe ale i středŶě 
ǀelké a ŵalé společŶosti, které ŵohou tuto oďlast dále oďohatit…“ 

Adriana Dergam, Head of Corporate Communication, Vodafone Czech Republic 
„…lidé číŵ dál ǀíĐ hledají za společeŶskou odpoǀědŶostí fireŵ koŶzisteŶĐi, důsledŶost, zajíŵaǀý je 
ǀýǀoj Ŷázorů ŵladýĐh do Ϯϲ let…“ 
 

Co je pro firmu v ráŵĐi CSR Ŷejdůležitější, Ŷa Đo se zaŵěřují 
Markéta Sodomková, CSR a projektová manažerka, Česká spořitelŶa 
„Již od roku ϭϴϮϱ se zaŵěřujeme na prosperitu jednotliǀĐe, koŵuŶit, ŵěst a Đelé společŶosti. Na 

tradiĐi Ŷaǀazujeŵe současŶýŵi prograŵǇ zaŵěřeŶýŵi Ŷa ǀzděláǀáŶí a podporu rozǀoje ;ŶejeŶͿ 
Ŷeziskoǀého sektoru. Zároǀeň dďáŵe Ŷa dostupŶost ŶašiĐh služeď pro osoby se specifickými 

potřeďaŵi, k toŵu poŵáhá projekt BaŶka ďez ďariér“. 

 

Dagmar Schusserová, CSR Manager, E.ON Česká repuďlika 
„Naše projekty a čiŶŶosti mají za cíl poskytovat zákazŶíkůŵ, oďĐhodŶíŵ partŶerůŵ i zaŵěstŶaŶĐůŵ 

pokaždé Ŷěco ŶaǀíĐ k ďěžŶéŵu staŶdardu. Zaŵěřujeŵe se hlaǀŶě Ŷa iŶoǀatiǀŶí a udržitelŶá řešeŶí. Z 

toho ǀǇplýǀá i Ŷaše podpora projektůŵ, jako je elektromobilita, Smart Cities, kdy spolupracujeme 

s ŵěstǇ Ŷa jejiĐh projekteĐh zlepšujíĐíĐh eŶergetiĐkou efektivitu či E.ON EŶergǇ Gloďe Aǁard, soutěž, 
která odŵěňuje ekologiĐkǇ příŶosŶé projektǇ.“ 

 

LeŶka Břeská, CSR & PA Manager, GSK 
„HlaǀŶíŵ posláŶíŵ je zlepšit kǀalitu lidského žiǀota tíŵ, že lideŵ uŵožŶíŵe ďýt aktiǀŶější, Đítit se 
lépe a žít déle. PriŵárŶě se proto zaŵěřujeŵe Ŷa ǀzděláǀáŶí a rozǀoj ǀ oblastech jako je zdravotní 

graŵotŶost, péče o zdraǀí, zlepšeŶí kǀalitǇ žiǀota lidí s růzŶýŵi heŶdikepǇ a dlouhodoďě ŶeŵoĐŶýĐh 
či Ŷa aktiǀŶí stárŶutí. Důležitá je pro Ŷás spolupráĐe s Ŷeziskoǀýŵi a paĐieŶtskýŵi orgaŶizaĐeŵi.“  
 
ZuzaŶa Čepelková, Sponsorship & CSR Manager, KoŵerčŶí ďaŶka 
„Naše strategie je rozděleŶa do pěti oďlastí – zodpoǀědŶé podŶikáŶí, zeleŶé a solidárŶí produktǇ, 
spoŶzoriŶg a Đharita, odpoǀědŶý zaŵěstŶaǀatel, žiǀotŶí prostředí a sourcing. NejsilŶější a 
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ŶejǀiditelŶější je logiĐkǇ dlouhodoďě spoŶzoriŶg, jedŶíŵ z ǀelkýĐh projektů pro teŶto rok je 
zaŵěstŶáǀáŶí zdraǀotŶě zŶeǀýhodŶěŶýĐh.“ 

 
Marie Mališková, CSR & SpoŶzoriŶg, OϮ CzeĐh RepuďliĐ  
„Zaŵěřujeŵe se předeǀšíŵ Ŷa oďlasti, které souǀisí s Ŷašíŵ podŶikáŶíŵ. SŶažíŵe se ideŶtifikoǀat 
případŶá rizika a přiŶášet řešeŶí. Proto ǀzděláǀáŵe, iŶforŵujeŵe a pozitiǀŶě oǀliǀňujeŵe ǀeřejŶost, 
zejŵéŶa ŵladé lidi, děti a jejiĐh rodiče, ǀ oďlasti ďezpečŶého ĐhoǀáŶí Ŷa iŶterŶetu a sŵǇsluplŶého 
ǀǇužíǀáŶí ŵoderŶíĐh koŵuŶikačŶíĐh teĐhŶologie.“ 

 
Michal Kadera, External Affairs Director, ŠKODA AUTO 
„V ráŵĐi strategie společeŶské odpoǀědŶosti ŠKODA AUTO ŵáŵe staŶoǀeŶǇ ϰ hlaǀŶí prioritǇ, do 
ŶiĐhž řadíŵe dopraǀŶí ďezpečŶost, teĐhŶiĐké ǀzděláǀáŶí, péči o děti a ďezďariéroǀou ŵoďilitu. Miŵo 
tǇto prioritǇ jsŵe si staŶoǀili ještě Ϯ regioŶálŶí téŵata, ǀ ráŵĐi ŶiĐhž se ǀěŶujeŵe péči o zaŵěstŶaŶĐe 
a podpoře regioŶů, ǀ ŶiĐhž ŵá ŠKODA AUTO sǀé ǀýroďŶí záǀodǇ.  
 

Adriana Dergam, Head of Corporate Communication, Vodafone Czech Republic 
„V roĐe ϮϬϭϲ jsŵe přešli z ŵodelu korporátŶí společeŶské odpoǀědŶosti do ŵodelu udržitelŶé 
korporace s jasnou strategií Sustainable Business do roku 2025. Zaŵěřujeŵe se Ŷa traŶsforŵační cíle 

udržitelŶého podŶikáŶí a tǇ se do roku ϮϬϮϱ soustředí Ŷa ϯ pilíře: ϭ/ IŶoǀaĐe ǀ eŶergiíĐh, Ϯ/ Mladí 
lidé, jejich rozvoj a kariéra, 3/ Rovnoprávnost, diǀerzita a žeŶǇ, jejiĐh osobní a profesní dovednosti.“ 
 
 

Informace o projektu CSR & Reputation Research 2016  
Výzkuŵ ďǇl realizoǀáŶ společŶostí Ipsos ǀ průďěhu listopadu 2016 na reprezentativním vzorku 

dospělé internetové populaĐe ;dle regioŶu, ǀelikosti ŵísta ďǇdliště, pohlaǀí, ǀěku a ǀzděláŶíͿ.  
Velikost základního souboru byla 1009 respoŶdeŶtů. Výzkuŵ ďǇl realizoǀáŶ také se skupiŶaŵi 
eǆpertů – s předstaǀiteli ŵédií, ŶeǀládŶíĐh ŶeziskoǀýĐh orgaŶizaĐí, s předstaǀiteli asoĐiaĐí, sǀazů, 
institucí, se CSR ŵaŶažerǇ z ǀelkýĐh fireŵ a s předstaǀiteli koŵuŶikačŶíĐh a PR ageŶtur. Vnímání 

společeŶské odpoǀědŶosti fireŵ a dopadu Ŷa reputaĐi fireŵ ďǇlo ŵěřeŶo Ŷa základě kŶoǁ-how 

a metodologie Ipsos. Projekt je realizován od r. 2010 a uŵožňuje časové porovŶáŶí.  
V r. 2017 proďěhŶe projekt opět v posledŶíŵ čtvrtletí roku.  
 

Informace o Ipsos  
Ipsos poskǇtuje koŵpleǆŶí služďǇ ǀ oďlasti průzkuŵu trhu a ǀeřejŶého ŵíŶěŶí ǀčetŶě koŶzultačŶí 
čiŶŶosti. SpolupraĐuje s poďočkaŵi sítě Ipsos ǀ 88 zeŵíĐh sǀěta. DispoŶuje ŵoderŶíŵ teĐhŶiĐkýŵ 
zázeŵíŵ pro sďěr a zpraĐoǀáŶí dat a ǀǇužíǀá také kŶoǁ-how specializovaných divizí Ipsos Loyalty, 

Ipsos Marketing, Ipsos Connect, Ipsos PuďliĐ Affairs, Ipsos CEM a Ipsos UU. Je čleŶeŵ orgaŶizaĐí 
ESOMAR, MSPA, SIMAR, řídí se jejiĐh etiĐkýŵi priŶĐipǇ a ŵetodiĐkýŵi praǀidlǇ.  
Více na www.ipsos.cz  
 

 
Kontakty: 
 

 Toŵáš MaĐků 

Research & Communication Director Ipsos 

GSM: +420 774 646 799 

tomas.macku@ipsos.com 
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